

Zápis z jednání zástupců rodičů dětí ZŠ Broumovská a vedení školy konané dne 2. 4. 2024

Informace ze spolku

Příspěvky, které jsou aktuálně vybrány od členů odpovídají rozpočtu schválenému na jednání 31.10.2023. Informační dopis zasláný rodičům prostřednictvím aplikace Bakaláři byl vyhodnocen jako vhodný informační kanál mezi spolkem a rodiči. Aktuálně je realizován nákup vyvýšených záhonů a stolního fotbalu z rozpočtu SRPŠ za rok 2023.

Informace vedení školy

Realizované akce a jejich zhodnocení

Školní jarmark

Nový koncept vánočního jarmarku splnil očekávání, v nastaveném modelu bude tedy pokračováno i v dalších letech. Spolek díky realizovanému fotokoutku mohl zakoupit koloběžku pro družinu.

Lyžařský výcvik druhého stupně

Lyžařský výcvik druhého stupně, který škola realizovala za 4 300 Kč (po vyúčtování bylo žákům cca 250 Kč vráceno). Nové ubytování (Chata Čert) bude využíváno i následující roky. Lyžařský kurz tak škola realizuje za velmi nízké náklady v porovnání s jinými školami.

Školní ples

Ples byl pořádán k výročí školy a byl hodnocen jako velmi úspěšný. Přesto se vedení školy rozhoduje, že bude realizován pouze v cyklu, pravděpodobně vždy po 5 letech. Důvodem je především náročnost přípravy, která byla zcela na personálu školy.

Písmenkové odpoledne

Akce určená dětem první třídy a jejich doprovodu byla realizována v únoru i přes velkou nemocnost dětí byla vysoká účast.

Den otevřených dveří

Akce se účastnilo 80 dětí s doprovodem.

Plánované akce

18. 4. 2024 zápis do první třídy, kdy je aktuálně evidováno 99 spádových dětí. Vedení školy předpokládá, že od září budou otevřeny 3 první třídy. Pedagogové prvních tříd nejsou prozatím definitivní.

30. 4. 2024 Čarodějnice na zahradě školy. Průběh bude obdobný jako v předchozím roce, kdy již nebylo možné využít velké školní hřiště z důvodu rekonstrukce. Na zahradě školy bude k dispozici několik malých ohnišť na opečení buřtů a otevřen bude také stánek s občerstvením.

2. a 3. 5. 2024 ředitelské volno. Dětem, které navštěvují družinu bude k dispozici školní družina, ale pouze za podmínky účasti minimálně 10 dětí. Dětem je v tento den zajištěn také oběd.

31. 5. 2024 cca 15 – 18 hod. Den dětí na školním hřišti bude v původní podobě, ve které byl realizován před rekonstrukcí hřiště. K dispozici budou atrakce, které jsou realizovány z příspěvku SRPŠ. Také na této akci bude možné zakoupit občerstvení.

Závěrečné školní akce jsou Pasování na čtenáře pro žáky 1. třídy a slavnostní rozloučení s žáky 9. tříd na červeném koberci. Obě akce jsou realizovány za finanční podpory SRPŠ.

V 5. a 7. třídách proběhnou Scio testy, které se skládají ze čtyř samostatných zkoušek: český jazyk, matematika, anglický jazyk a test obecných studijních předpokladů. Testy jsou vyplňovány on-line vždy během dopoledne, a to v rozmezí cca 14 dnů tak, aby v jednom dni byl realizován vždy pouze jeden test. Akce je realizována z prostředků školy a SRPŠ. Rodiče získají výsledky svého dítěte i v porovnání s dalšími účastníky a mohou také porovnat výkony svého dítěte v rozmezí dvou let.

Ocenění pedagogů

Dvě pedagožky ZŠ budou oceněny Krajským úřadem za celoživotní práci ve školství.

Ztráty a nálezy

V době třídních schůzek mohou rodiče překontrolovat skříňku svého dítěte a také ztráty a nálezy u šaten, kde je mnoho cenného oblečení a dalšího vybavení. Po skončení školního roku jsou nevyzvednuté nálezy odvezeny do charitního šatníku.

Žádost školy vůči rodičům

- I. stupeň
Školní řád zakazuje vstup do budovy, a to i rodičům dětí z důvodu bezpečnosti dětí. Tento zákaz je řadou rodičů nebo dalších rodinných příslušníků opakovaně porušován. Ke vstupu do školy je možné použít pouze hlavní vchod, a to po vpuštění zaměstnancem školy. Respektujte prosím toto pravidlo, která má jediný cíl a tím je **BEZPEČÍ VAŠICH DĚTÍ!**

- II. stupeň
Školní řád obsahuje ustanovení zakazující žákům používání mobilních telefonů. Personál školy nemá kapacitu ani jiné právní možnosti, aby toto nařízení striktně vymáhalo, proto žádá rodiče, aby edukovali děti o části školního řádu týkající se užívání mobilního telefonu. Vedení školy informuje také rodiče, že v některých předmětech jsou mobilní telefony využívány při vyučování, ale děti jsou většinou předem informovány, případně jim je ve škole zapůjčen tablet. Vedení školy bez výjimky řeší a postihuje fotografování nebo nahrávání spolužáků či pedagogů. Takové případy jsou předávány Policii ČR, která vede vyšetřování, což někdy obsahuje také domovní prohlídku, či zabavení techniky celé domácnosti, ve které žák porušující toto pravidlo žije.

Diskuse

V médiích se objevují informace o velkém **snižování počtu pracovníků školy**, z dostupných informací by se tato informace ZŠ Broumovská týkat neměla.

Školní hřiště bude plně uvedeno do provozu od května letošního roku, a to nejen na tělocviky pro školní děti, ale tři dny v týdnu bude využíváno Atletickým klubem Slovan Liberec pro tréninky atletů. Škola také plánuje hřiště otevřít veřejnosti. Aktuální informace budou uvedeny na webu školy.

Dokončení **revitalizace plochy před školou** je dle aktuálních informací plánováno a stávající stav by měl být upraven alespoň částečně dle původního návrhu.

Nově bude na sídlišti Broumovská vedle restaurace Formanka vybudováno **workoutové hřiště** včetně posilovacích strojů a stolem na stolní tenis.

Vedení školy nemá aktuální informace o dokončení opravy tenisových kurtů, které by mělo po rekonstrukci také využívat pro potřeby školy.

Další jednání zástupců rodičů dětí ZŠ Broumovská bude realizováno před řádnými třídními schůzkami pravděpodobně v říjnu 2024. V září proběhnou informační schůzky sloužící především rodičům k úhradě kroužků a předání základních informací a představení pedagogů.

Zapsala D. Mochalová